



## **Молодой житель Алексеевского горокруга обвиняется в причинении смерти односельчанину**

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Алексеевского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 27 ноября 2020 года в домовладении села Афанасьевка Алексеевского городского округа подозреваемый распивал спиртное с хозяином дома и односельчанином. Между гостями вспыхнула ссора, в ходе которой подозреваемый несколько раз ударил обидчика кулаком по голове, после чего покинул дом. Спустя некоторое время хозяин обнаружил, что его 31-летний гость умер. Он сообщил об этом родным, которые вызвали на место происшествия участкового уполномоченного полиции.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Судом рассматривается ходатайство следствия об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1518971>